

0016/00039986/e1

Άλλες Ανακοινώσεις

TOXOTIS INVESTMENTS PUBLIC LTD

COV

Ψηφιακά Αρχεία για τον Ευρωπαϊκό Ενιαίο Ηλεκτρονικό Μορφότυπο

Αξ. Κύριοι,
παραθέτουμε συνημμένα.
Με εκτίμηση,
LOUTHAN SECRETARIAL

Attachments:

1. **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**
2. **ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ**

Non Regulated

Publication Date: 23/08/2022

ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ

23/8/2022

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου

Λευκωσία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την παρούσα, θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε ότι:

1. Η Εταιρεία ανακοίνωσε στις 9 Μαΐου 2022 την Ετήσια Οικονομική Έκθεση που περιλαμβάνει τις τελικές ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, καθώς και τις τελικές ενοποιημένες και ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του Συγκροτήματος για το έτος 2021 (η 'Ετήσια Οικονομική Έκθεση 2021'), σε μορφή pdf.
2. Η ίδια Ετήσια Οικονομική Έκθεση 2021 θα δημοσιοποιηθεί τώρα με τη μορφή του Ευρωπαϊκού Ενιαίου Ηλεκτρονικού Μορφότυπου (ESEF) η οποία αποτελεί και την επίσημη έκδοση της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης 2021.
3. Η Ετήσια Οικονομική Έκθεση 2021 σε μορφή ESEF, θα είναι διαθέσιμη σε ειδική σελίδα στον ιστότοπο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου στο σύνδεσμο: <https://www.cse.com.cy/el-GR/ESEF-Reporting/Regulated-Companies/Finacial-report/2021/>
4. Στην παρούσα επισυνάπτεται η Έκθεση του Ανεξάρτητου Ελεγκτή επί των ψηφιακών αρχείων για τον Ευρωπαϊκό Ενιαίο Ηλεκτρονικό Μορφότυπο, σύμφωνα με την οποία, τα ψηφιακά αρχεία που εξετάστηκαν αντιστοιχούν στις ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις και οι ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις που περιλαμβάνονται στα ψηφιακά αρχεία, παρουσιάζονται, και οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις σημαίνονται, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Κανονισμού ESEF.

Louthan Secretarial Limited
Γραμματέας

Κοιν.: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου

Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή

Προς τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ

Έκθεση επί των ψηφιακών αρχείων για τον Ευρωπαϊκό Ενιαίο Ηλεκτρονικό Μορφότυπο

Έχουμε εξετάσει τα ψηφιακά αρχεία για τον Ευρωπαϊκό Ενιαίο Ηλεκτρονικό Μορφότυπο (ESEF) ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2021, το οποίο περιλαμβάνει ένα αρχείο XHTML – με τις ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή – και αρχεία XBRL με τη σήμανση που πραγματοποιήθηκε από την οντότητα των ενοποιημένων καταστάσεων που έχουν επισημανθεί (τα «ψηφιακά αρχεία»).

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση και τη δημοσιοποίηση των ατομικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2021 σύμφωνα με τις απαιτήσεις που ορίζονται στον κατ' εξουσιοδότηση κανονισμό ΕΕ 2019/815 της 17ης Δεκεμβρίου 2018 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ο «Κανονισμός ESEF»).

Η ευθύνη μας είναι να εξετάσουμε τα ψηφιακά αρχεία που έχει ετοιμάσει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ. Σύμφωνα με τις Οδηγίες Ελέγχου που εκδόθηκαν από το Σύνδεσμο Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (οι «Οδηγίες Ελέγχου»), απαιτείται από εμάς να σχεδιάσουμε και να εκτελέσουμε τις ελεγκτικές μας διαδικασίες προκειμένου να εξετάσουμε εάν το περιεχόμενο των ατομικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνονται στα ψηφιακά αρχεία αντιστοιχεί στις ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις που έχουμε ελέγξει, και εάν ο ψηφιακός φάκελος για τις ατομικές οικονομικές καταστάσεις και η μορφή και η σήμανση των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνονται στους ψηφιακούς φακέλους έχουν ετοιμαστεί από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Κανονισμού ESEF.

Κατά τη γνώμη μας, τα ψηφιακά αρχεία που εξετάστηκαν αντιστοιχούν στις ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις και οι ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις που περιλαμβάνονται στα ψηφιακά αρχεία παρουσιάζονται, και οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις σημαίνονται, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Κανονισμού ESEF.



Μιχάλης Γ. Καλοπετρίδης
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής
εκ μέρους και για λογαριασμό των
G. Kalopetrides & Partners Ltd
Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές

Λάρνακα, 04 Αυγούστου 2022